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ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 

ΘΕΜΑ :  Έγκριση αιτήματος ν.π. περί παραχώρησης του χώρου της συμβουλευτικής 

υπηρεσίας του Δήμου. 

 
Σχετ.:  Α) Το αρθ. 185 του ν. 3463/2006 

 Β) Το αριθ. 1777/21-12-2020 έγγραφο του ν.π. ΚΟΙ.Π.Α.Π. «Η ΕΣΤΙΑ» 

Γ) Την συστατική πράξη του ν.π. ΚΟΙ.Π.Α.Π. «Η ΕΣΤΤΙΑ» 

 

 

Το νομικό πρόσωπο ΚΟΙ.Π.Α.Π. «Η ΕΣΤΙΑ» μας απέστειλε με το παραπάνω 

(β) σχετικό την αριθ. 88/16-12-2020 απόφασή της με θέμα «Αναγκαιότητα 

παραχώρησης στο Ν.Π.Δ.Δ. ΚΟΙ.Π.Α.Π. «Η ΕΣΤΙΑ» του χώρου της συμβουλευτικής 

υπηρεσίας του Δήμου Διονύσου» με την οποία ζητείται η παραχώρηση του χώρου της 

συμβουλευτικής υπηρεσίας του Δήμου για τους λόγους που αναφέρονται στο 

εισηγητικό μέρος της απόφασης αυτής.. 

 
Στις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006  

«Δωρεάν παραχώρηση κυριότητας και χρήσης δημοτικών και κοινοτικών 
ακινήτων» αναφέρεται: 

1. Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου επιτρέπεται να 

παραχωρείται δωρεάν η  χρήση δημοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε 

νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου,  για την αντιμετώπιση έκτακτης και επείγουσας 

ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται με όμοια  απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την 

είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει. 

2. Ομοίως με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, επιτρέπεται να 

παραχωρείται  δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν 

αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα 

τοπικά  συμφέροντα. 

«Με όμοια απόφαση επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση δημοτικών 

ακινήτων στην Περιφέρεια, στα όρια της οποίας βρίσκονται, για την εξυπηρέτηση 



αναγκών της τελευταίας που προάγουν την ανάπτυξη της περιοχής, καθώς και για την 

ανάπτυξη κοινών, κοινωφελών για τις τοπικές κοινωνίες, δράσεων.» 

 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείτε το Δημοτικό Συμβούλιο στην λήψη 

σχετικής απόφασης αναφορικά με την αποδοχή του αιτήματος αλλά και το είδος της 

παραχώρησης. 

 

 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Οικονομικών & Διοικητικών 

Υπηρεσιών 

 

 

 

 

Τσουδερός Ιωάννης 

 

Συνημμένα: 
Το αριθ. 1777/23-12-2020 έγγραφο του ν.π.  


